475U DHPL

FESTO




“FAT U DHPL

Sl R IR T

B TR T

SRS mAT I, PICTr DA S8 s 1 1
XU 95 22 50 )

A ARHTUBCTT s P #S i 2b E TR

FEJ T S AT 3o THYRY sl O 22

Zih
YK Bhae e TS (O B, R4 SRR RS Bh SR BE AT T ASR A i i
(A== 3l

R BT S R E BT 5 1

FooHE
TR
i

- www.festo.com




BAEIR

S
VAT R LA F gkt
R 54

P17

ATV DHPL

[ AW

(1] #zz
21 FH48 & Efil)
Bl A

1] 1Bz
[2] AT (& T A )
B i

(1] 18zz
[2] ZAEAR (& 5 )




B

P
A [T AR T > DU/ Internet
1 {7 EAR IR A JHASE D024 7 oz 19
SDAT/SDAS
[2] R FHT R 18
SDBT
E] SIS IR A A 18
CRSMT-8
[4] HEE TG FHT R 18
SME/SMT-10
[5] USTELSN T AR eI MR A qs
QS
4 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2023/04



- ==
Bia P47 DHPL
':] N,
5L
001 #7 003 LAEATAE [mm]
DHPL FATUR 20 20
30 30
002 HA% 40 40
10 10 50 50
16 16 60 60
20 20 70 70
25 25 80 80
32 32 100 100
40 40 120 120
160 160
200 200
004 g
_
P TR S 7 AL 2 o

2023/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



B

e fost
“umb-  www.festo.com
BAEM
-O- s
10...40 mm
|- e
20...200 mm

EEHEARSH
ks 10 16 20 25 32 40
TR 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100mm | 50 mm 120mm | 70 mm 160mm | 100mm | 200 mm
R
AT 10 mm 30 mm 15mm 40 mm 20 mm 50 mm 25mm 60 mm 35mm 80 mm 50 mm 100 mm
ZEREE AT gtk 4%
TAERL WU
T8 1 shiR 5
IF Ik T
EALTIAN P AT
e B i 2
BAIMTFFEN S4g 93g 170g 305g 498 g 801g
[ToNIE %
SO M5 G1/8
PF A A 2 0.03mm
THE X R 0.2 mm
e K] HAfpE 0.2 mm
IMFfm K TR 2Hz [1.5Hz  [2Hz [1.5Hz  [2Hz [1.5Hz  [2Hz 15Hz  |1Hz 0.6Hz  [1Hz 0.6 Hz
A7 T SH T O
w%E T A W | Ak E B i AL

3 AL
WEENE TE
)R AR
DR AR TAE A PEl . TR 87 ) FE4E 100 Yof TR A A A or T (i g F
TAEFIFBE 2% A
poies 10 16 20 25 32 40
TAEESY 0.25...0.8 MPa 0.15...0.8 MPa
TAEH 2 36...116 psi 21.75 ... 116 psi
TAHEESY 2.5...8 bar 1.5...8 bar
TAEA JEGiS S, 543 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]

ARG S B = 4

AR A AR ()5 ZURZR T IO

BT Y -10... 60°C
ER R LT
M5} 5 oy S5 28 CRC ) 1 - T 5 ol 255 4% A1

1) DHPL-10: FCH IEHLIT
2) DHPL-10: J IR I HLT
3) DHPL-10: FCH IEHILIG
4) FE R TARE
5) fiff 7% (4% CRC 1. 4% 4 Festo FN 940070 iifE:

AR E TR SO T RE 0o B AN AT B4R o 3G T T AN AT LA P B D S sl iz T s 1 Rl e (A

/N TAEHE 70,25 MPa (2.5 bar, 36 psi) il RE2x
e/NTAEHE 77 0.25 MPa (2.5 bar, 36 psi) T flE 4>
/N TAEHE 70,25 MPa (2.5 bar, 36 psi) il RE2x

AR PR T 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).
AF AR 4 1 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).
AR PR T 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).

SUHLEAD -

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2023/04



(m] —
B P40 DHPL
FARZEL
Hi
A% 10 16 20 25 32 40
AT 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100mm | 50 mm 120mm |70 mm 160mm | 100mm | 200 mm
7l A 251g 377g 499 g 802g 883g 1407g | 1447g |2297g |2634g |4154g  |4480g | 6480g
oy
bR 10 |16 20 25 32 40
(il NBR
Tk IFAR 40 PR il 5575 4
i | WTh R A 4
T FTRE 40P RS il B0 7
Uit A IPFRE 40P R il B0 1
Je ) PHAR ARG AR G 4
T FEFT A B AT
28w BT TPE-U(PU)
5% A AN
[P¥23 BERE
MOERE R Jr RoHS 4 k1L
FORERE 20 mm I, S AHEOHRIR )
A% 10 16 20 25 32 40
TR 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100mm |50 mm 120mm |70 mm 160mm | 100mm | 200 mm
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) Il | 38N 44N 130N 142N 230N 238N 360 N 380N 570N 600 N 924N 992N
M, &1k
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) s A 60N 68N 180N 190N 310N 316N 470N 490N 760 N 800 N 1100N 1180N
MELTy, 4107
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) INES 19N 22N 65N 71N 115N 119N 180N 190N 285N 300N 462N 496 N
AJeIMEL S, A4k
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) i/ [ 30N 34N 90N 95N 155N 158N 235N 245N 380N 400N 550N 590N
AT, T
FITFE R 1)
A% 10 16 20 25 32 40
ST 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100mm |50 mm 120mm |70 mm 160mm | 100 mm | 200 mm
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) i}, 41 ms 110 ms 53ms 157 ms 71 ms 189 ms 81ms 201 ms 112 ms 272 ms 220 ms 427 ms
e/ INET I D
0.6 MPa (6 bar, 87 psi)iif, 70 ms 174 ms 75ms 221 ms 108 ms 274 ms 116 ms 274 ms 209 ms 473 ms 281 ms 524 ms
Fe/INVE P fE] 2

1) IR AT IR PRI ] (ms] Wk e 0y - TAEIE )y 6 bar, 4NTKF-2e4, HANHMNT-45.
JH TR 52 (] I, 0 AHEAT AT FEAR DR 5 FTTF A6 e 1]
2) KPR FTH AN HERS [] [ms] W 25010 TARIE Sy 6 bar, TR T4e%%, AT,
ST R () . A AGIAT T HAH DR 15 FTTFAIE RS ] o

2023/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



P rb TR VE DRI E ST b s BB A A T AT AT
B LRSS TR A I T DA Ras g e AR i . AR

I A5 B A bRk CJUNEH) -

B

o\
My
poi 10 16 20 25 32 40
Je )N K T F, K845 | 40N 240N 280 N 320N 750 N
ST B RATLAE Mx, #f | 0.5Nm 3.5Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22Nm
&
Se I E i RAILAE My, #f ] 0.5Nm 3.5Nm 5Nm 6.5Nm 18 Nm 22 Nm
Je T B KA Mz, | 0.5 Nm 3.5Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22Nm
&
&I [mlE% [ Bt
P PR sl 5L, T A TR ST 2 [AIAFAE (B R . 2rp i 41
B E T8 AR
Sz =
I ’,/’\
P 10 16 20 25 32 40
SJe STl K [ % [ B Sz V 0.064 mm 0.072 mm 0.068 mm 0.064 mm 0.066 mm 0.065 mm
SJe ST K [ 5% F B ax, ay 2 | 0.22 deg 0.15 deg 0.14 deg 0.13 deg 0.12 deg 0.1 deg

1) XA OGE TS PRSI T
2) X BB OGE 1T A RS T

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/04




(m] —
ity P-4 DHPL
FARZEL
HtiE
Iz AT e sh B AT TG, R sNTEFdE . Ak,
WFEk; BFTH
bl 10 16 20
AT 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm
I 1.6 kgem?; 4.8 kgem?; 4.3 kgem?; 9.7 kgem?; 15.4 kgem?; 49.3 kgem?;
2.2 kgem? 9.6 kgem? 6.6 kgem? 12.6 kgem? 23.5 kgem? 104.5 kgem?
A% 25 32 40
EATHR 50 mm 120 mm 70 mm 160 mm 100 mm 200 mm
=
[T 50.4 kgem?; 118.1 kgem?; 101.8 kgem?; 315.8 kgem?; 249.5 kgem?; 786.9 kgem?;
76.4 kgcm? 258.9 kgem? 176.1 kgem? 727 kgem? 487.2 kgecm? 1625 kgem?

2023/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



FARINHIRR N Fy 5 TAEE I RELFF R x 9K 2
FHEAT B Re sl o 5 AR

B

JETIRTATRE G 2R il
] o,
3 bar (
=i 6 bar F
———— g bar _-|

l_F 2] [1] FLATRE x
d_ |

ShERIRIR (Frik)
DHPL-10-20-...-A

35
30

25

20 i

e

FH [N]
/

15

10 —

5

0
0 10 20 30 40 50 60 70

X [mm]

80

DHPL-16-30-...-A

120

100 +——

80

.
[

60 —

FH [N]

40

20

0 20 40 60 80 100

X [mm]

120

DHPL-20-40-...-A

180

160 -
140 =~

120 =

100 e~
80 —=

60

40
20

0
0 20 40 60 80 100 120 140

X [mm]

160

(21 fAks

DHPL-10-60-...-A

FH [N]

35
30

25

20

15

10

5

0

0 10 20 30 40 50 60 70

X [mm]

DHPL-16-80-...-A

FH [N]

120

100

80

60

40

20

0 20 40 60 80 100

X [mm]

DHPL-20-100-...-A

FH [N]

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

180

160
140

120

—e—.

100
80

60

40
20

0

0 20 40 60 80 100 120

XImm]

Subject to change - 2023/04



5] = =
FARZHL
A RINIRI N F, 5 TAERE PR x R &
FLAF B Re 00 e U 5 TAE
Eﬁ%ll’rT*?’ﬁE‘in,\o D E__
] -, ol < I
2 |
1 0
3 bar 1 0 [1]
mrmiem 6 bar _F_| I|#F 2] (1] ALAFE x
———— 8har o | (2] AR
ShERIIE (&)
DHPL-25-50-...-A DHPL-25-120-...-A
300 300
250 <: 250 S ——
\\N
200 —— ~ 200 S T
Z | [T - T R it T —
| 150 “~re] | 150
(N [N
100 100 —
—\\\ \\\\ .
50 = 50
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 20 40 60 80 100 120 140
X [mm] X [mm]
DHPL-32-70-...-A DHPL-32-160-...-A
500 500
400 <~ 400 =T
N~
= 300 . - = 300 i T ]
T I T
*| 200 S * 200
\\\
100 —_— — 100
0 0
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
X [mm] X [mm]
DHPL-40-100-...-A DHPL-40-200-...-A
700 700 ~_Z
600 Sy 600 \\\
500 < 500 =T
z 400 REN = ~ z 400 ~. ——
T \._..5.. T ~.
| 300 = | 300
— —
200 ~—— ] 200 — _
100 — 100
0 0
0 40 80 120 160 200 240 0 40 80 120 160 200
X [mm] X [mm]

2023/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



FARINHIRR N Fy 5 TAEE I RELFF R x 9K 2

B

AL L e e I 5 TAE 1 o
FEHRTAFI L R ] . o<
| e |
A 0
[L J] [1]
_F £ (2]
3 bar
=i 6 bar (1] FLAFRE x
—— 8 har 2] AN
PIERIRE (FT7F)
DHPL-10-20-...-A DHPL-10-60-...-A
50 50
N
<L <
40 L 40 - =
|~ \ = i..\\
= 30 L - = 30 et
Z B InETre Z =g
T -~ T
i I 1 20
— | I
10 — 10 -
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70
X [mm] X [mm]
DHPL-16-30-...-A DHPL-16-80-...-A
140 140 —
~ e —
120 ~— 120
L
100 - 100 e
Z 80 B Z| 80 Sz
T = T
|l 60 w60
40 40
—_—
20 20
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100
X [mm] X [mm]
DHPL-20-40-...-A DHPL-20-100-...-A
250 250
200 : [ 200 ==
~
= 150 e = 150 e
Z ~.. = e ey
T Jees =
100 100
—_—
50 — 50
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120

X [mm]

12

X [mm]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2023/04



0 =
FARZEL
A RINEIIER S F, 5 TAEE D RFATE x X%
JHEA N B = Re st e I 5 T A 1 o
FE SRR FFRS 0 X 2 o L ol
= |
A 0
[L J 0|
I F F 2]
3 bar
=i 6 bar [1] FLFFRE x
———— 8 har (2] A
PRSI (FT9F)
DHPL-25-50-...-A DHPL-25-120-...-A
350 T 350 =
~\ \.\\
300 = 300 1
\~
250 - >~ 250 = -
Z| 200 R z 20— ==
T = T
| 150 x| 150
— ——
100 - 100 I —
50 50
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 20 40 60 80 100 120 140
X [mm] X [mm]
DHPL-32-70-...-A DHPL-32-160-...-A
600 600
500 < 500 ==
400 - =~ =~ 400 Sr——
= =~ . z =
=l 300 =1 T 300
[N -~ = [N
200 — 200
100 — 100
0 0
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
X [mm] X [mm]
DHPL-40-100-...-A DHPL-40-200-...-A
800 900
700 = jgg ~~_
600 C < o -
. N~ =
_| 500 S _ R
Z ~l_ Z| 500 S
= Tred | 400 ar
300 ~ 300 —
200 — 200 i
100 = 100
0 0
0 40 80 120 160 200 240 0 40 80 120 160 200
X [mm] X [mm]

2023/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



“FAT U DHPL

HARZH

6 bar I}, AR T) F, 5 FLAF R x i B a, b B95E 2
LB BA R 2 2 S i O BT B RTAF RS x:

X =+a?+ b?

JHVESEH AR x al KR b R 6 R AU Fy (= BUAS 10)

VRSB
B i FE (> TUG 10) MR E T2, SIS R =160N
BE 25 a = 40 mm THEATFR x
P b= 45mm x = 407 § 452
KA
6 bar i, DHPL-25-50-P-A FAYESNEE  x=60 mm
T Ty
300
250 <]
200 - ~ ~Z
E ..... ..
=] 150 B i
100 -
50 ] —
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

X [mm]




B
TAZH

qzﬁ

=N

|

A

JIC DHPL

R~F CAD 254 > www.festo.com
DHPL-10 ... 20
L1 |2 B1 L5 D3
L3 B2 L4 ‘E’l | D8 ﬂ
| Il
. - - e ~
- a b 711 - E@% oy
ik - 2 N Um0 ®
m | = o 2 w . N
o A >
§f1 1 o0 S~ \i‘/ ol o
- D10/T6 L8 BS = | D6
B4
Lé
n EE
in EE,_,
5 %L
| hzEE
L9
L7
1 <A
21 Effl
3] Efifl,
[4] MRz, HTAEEZHETR
Ak e B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D8 D9
@ @ ] 1]
[mm] [mm] 0.2 +0.25 | +0.15 +0.1 H9 H13 H9
20
10 o 44 20 18 34 20 6 6 6 6 M6 3 M4 4.5 M4x0.5
3
30
16 % 55 22 23 43 25 9 9 8 8 4 M5 5.5 M6x0.5
M8
20 i’go 65 30 30 54 30 8 8 10 10 5 M6 6.5 4 M8x1
pilties (i D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13
[mm] [mm] +0.35 | £0.25 | 0.7 +0.35 | +0.15 | #0.15 | £0.05 | *0.15
20
10 o Mé 11.5 15.5 46.5 18 12.5 9 46 10 34.5 38.5 8 15
30 8
16 % M5 M5 16 19.5 58.5 24 17.5 10 58 16.5 44.5 49.5 20
40 10
20 100 Mé 19 22 68 28 9 19.8 11.7 67 20 53 59 22
ks i H14 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 T T4 T5 T6
MFEH | MFHH
[mm] [mm] +0.7 +0.7 +0.1 | #0.25 | £0.25 | +1 | £0.25 | +0.25 | 0.05 +0.2
20 56 76 42.2 33 77 51 42
10 60 05 96 156 10 76.2 67 151 85 76 4 4 12 35 °
1 30 68 98 13 47 45 9 60 48 9 ) 3 6
80 130 210 97 95 196 | 110 98 % .
2 40 ] 82 122 17 53 59 117 71 58 125 L5 ,
100 162 262 113 | 119 | 237 | 131 | 118 ’ ’
2023/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



B

R~F CAD A% > www.festo.com
DHPL-25 ... 40
L1 L2 B1 LS
L3 L4 ‘;
N——w  — —HEI ] \rir\,l
 — — — o S — e — Pr=l 12
5 D >
E = -
L] H Heze= 1l H —U |
i z 110,90 3
2116 o B85
B4
L6
L7 = “ .
L ! i
@ $ =
] & —
y{%h %} & o
W L) 12
b lo] ili—uﬁi
L10 H>—Q
[ AW
2] EfLfL
B8] Efifl, 1%
[4] W22, AT RSN
HkE 11fe B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B9 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9
%] ] 1] @
[mm] [mm] +0.2 +0.25 | £0.15 +0.1 | 0.1 H9 H13
0
25 izo 76 34 64 40 11 11 51 12 12 6 M8 9 M6 4 | M10x1
2 32 M12
32 % 82 37 70 50 60 9 M10 | 10 M8 M12x1
0 12 12 16 16 6
40 200 98 44 45 86 60 76 - 10 | M12 | 11 M10 M14x1
poies i D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 L2
[mm] [mm] +0.35 | £0.25 | 0.7 +0.35 | £0.15 | £0.15 | 0.05 | 0.15 +0.1
0
25 izo M5 | 225 | 29 81 30.9 9 229 | 115 | 80 | 21.5 | 61.5 | 68 13 | 24.4 21
= M8
32 160 25 32 100 | 34.5 | 24 31 | 145 | 99 | 245 | 765 | 84 15 30 1 24
100 618
40 500 M10 305 | 38 117 | 415 | 26 37 | 165 | 116 | 30.5 | 87 98 20 34 28
poies (i L1 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 Lo | T n T3 T4 T5 6
MFEH | MFHH
[mm] [mm] +0.7 +0.7 £0.25 | £0.25 | #1 | £0.25 | £0.25 | £0.05 +0.15 | 0.2
0 100 150 2 0 | 142 | 88 0 8
25 > > ! 4 ! 14 > 4.5 8 10 18 6 8
120 200 320 144 | 142 | 284 | 160 | 142 130
70 150 220 88 86 | 186 | 110 | 86 86
32 15 1 6 16 18 24 11
160 242 402 178 | 176 | 366 | 200 | 176 176 10
100 188 288 118 | 118 | 254 | 148 | 116 116
40 18 8 20 23 7 15
200 286 486 216 | 216 | 454 | 246 | 214 214 ?
16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/04



A 70T DHPL
FARZEL
ITREE
Ak 11 TATAUR
[mm] [mm] iTRE B
10 20 8112216 DHPL-10-20-P-A
60 8112215 DHPL-10-60-P-A
16 30 8112217 DHPL-16-30-P-A
80 8112218 DHPL-16-80-P-A
20 40 8112220 DHPL-20-40-P-A
100 8112219 DHPL-20-100-P-A
25 50 8112222 DHPL-25-50-P-A
120 8112221 DHPL-25-120-P-A
32 70 8112223 DHPL-32-70-P-A
160 8112224 DHPL-32-160-P-A
40 100 8112225 DHPL-40-100-P-A
200 8112226 DHPL-40-200-P-A
2023/04 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



“F-473JI\ DHPL

i+

B

BRI R
TTRBE - BORE A E, MT C MR, BEL FAZH > Internet: sme
‘i%%%ﬁrt BT, ‘ﬂiﬂﬁ HLZE A i NGes BilRs
FEHETT ) [m]
B T A o
EVNE N ] tt%{ 30, [l i) A= 2.5 551365 | SME-10M-DS-24V-E-2.5-1-OF
/ LA, 2.0, (R 1) 2.5 551369 SME-10M-ZS-24V-E-2.5-1-OF
1 M8x1, 3%T, IRl i) 0.3 551367 SME-10M-DS-24V-E-0.3-L-M8D
L, 39S, A1) 2.5 551366 SME-10M-DS-24V-E-2.5-Q-OF
5} FLAG, 2085, M) 2.5 551370 SME-10M-ZS-24V-E-2.5-Q-OF
ffisk M8x1, 3%, BIn) 0.3 551368 SME-10M-DS-24V-E-0.3-Q-M8D
TTRBAE - B, AT C BB, mERRR AR ZH > Internet: smt
‘ T, ‘ TRk | En, s N et e
BTN [m]
BT fi R
PNV IN T PNP LA, 305, [A] il i 2.5 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2.5-1-OF
% LA, 38, BRI 2.5 551374 | SMT-10M-PS-24V-E-2.5-Q-OF
1Sk M8x1, 3%, [l filin) 0.3 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0.3-L-M8D
3 3k M8x1, 34t i 1) 0.3 551376 SMT-10M-PS-24V-E-0.3-Q-M8D
NPN LA, 300, (Rl ) 2.5 551377 SMT-10M-NS-24V-E-2.5-L-OE
L, 308, B 1) 2.5 551378 SMT-10M-NS-24V-E-2.5-Q-OE
13k M8x1, 3%T, [l i) 0.3 551379 SMT-10M-NS-24V-E-0.3-L-M8D
1 3k M8x1, 34T, K [h) 0.3 551380 SMT-10M-NS-24V-E-0.3-Q-M8D
s, | HAE, 208, Al 2.5 551382 SMT-10M-ZS-24V-E-2.5-1-OF
2.8 LA, 2088, B A 2.5 551383 SMT-10M-ZS-24V-E-2.5-Q-0E
TTREEE - BRI R, T T AU, MR FARZH > Internet: crsmt
‘ TN ‘ IES it ‘ FLETT HLA AN st GRS
[m]
LiEin 3
| TR PNP LA, 38 5.0 574380 | CRSMT-8M-PS-24V-K-5.0-OF
<y FLAE, 388 10.0 574381 CRSMT-8M-PS-24V-K-10.0-OF
ik M8x1, 34T 0.3 574383 CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
fsk M12x1, 3% 0.3 574382 | CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M12
TTRBE - BRI 36, AT T B, NAMUR HAZH > Internet: sdbt
‘ T Kefi HLZ LA I ANAess Eilkes
[m]
BT f
NAMUR FLAG, 2088 5 579071 SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6
% 10 579072 | SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6
ORI - g HARZH > Internet: nebu
Az, 2 DT, A0 L < B ANiess H5
[m]
_ ELA I, M8x1, 34T HLAE, TR, 3 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
g B AR, M12x1, 5% A, TR, 308 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
\/- B A, M8x, 3%f LR, R, 3tk 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
‘/“‘ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
Y\ A U, M12x1, 5% AR, R, 3k 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2023/04



Hrin
B F

qz

=N

|

A

JIC DHPL

DL BAR LAY
N B AR IR AR SR G SE L A . R A B B RS S S TR g
7B HGIELE
IO - A Eey, AT T R HARZH > Internet: sdas
fAT L1 I LRI HLE mAgRE [ 1TRY 5
[m]
W PP TAERE AT ik AICETFRIN |k M8x1, 4%F, | 0.3 8063974 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-0.3-M8
M o FAN RV SCA H AN mEI]
* 10-Link FLAE, i 2.5 8063975 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-2.5-LE
TR - A Eey, AT T R HARZH > Internet: sdat
R L i LT HLE mAgRE [ 1TRY 5
v [mA] [m]
- 4..20 ANETFRIN | ik M8x1, 4%F, | 0.3 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
/&fj T GEHTL 1531266 | SDAT-MHS-M80-11-SA-E-0.3-M8
1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
1531269 | SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
TR B - R HARZH > Internet: nebu
T, 22 HRECT, A5 MR [T Eilkes
[m]
ELA A, M8X1, 445 ML, FRI, 48 2.5 541342 | NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
,ﬁ%% 5 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4
B AR I, M8x1, 4% Hagg, T, 4ies 2.5 541344 NEBU-M8WA4-K-2.5-LE4
@;&E 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4

2023/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



	平行气爪 DHPL
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

